吉林省2020年上学期长春市137中学高一物理周测试题答案
1.【答案】D
2.【答案】B
3.【答案】D
4.【答案】A
5.【答案】B
6.【答案】A
7.【答案】ABC
8.【答案】BD
9.【答案】AC
10.【答案】ABD
11.【答案】AC
12.【答案】ACD
13.【答案】（1）交流   6    220      0.02 
（2）天平、秒表   刻度尺 
（3）2   2.1
14.【答案】解：（1）由速度公式[image: image1.png]v="1v,+at




  得第5s末的速度为：[image: image2.png]v,=(5+3 X 5m/s=20m/s




（2）由位移公式[image: image3.png]1.2
s = vyt +3at




可求得第5s内的位移是：[image: image4.png]s= (5X5+3x3X59m—(5x4+3x3x4%) m=185m




答：
（1）第5s末的速度为20m/s； （2）第5s内的位移为18.5m。
15.【答案】解：
（1）根据[image: image5.png]v="1v,+at



可得：[image: image6.png]v3 =1, +at=8m/s + (—2m/s2) X 3s=2m/s



，方向向上。
（2）根据[image: image7.png]v="1v,+at



可得：物体上滑到最高点的时间为[image: image8.png]


，
所以第5s末的速度为[image: image9.png]vs=at= 2m/s2 X 1s =2m/s



,方向向下。
（3）由位移公式[image: image10.png]1.2
X = vyt + zat



得，[image: image11.png]15m =8m/s x t + %(—Zm/sz)t2



,解得
t1=3s，t2=5s。
16.【答案】解：（1）设小车加速度为a，断裂时滑块的速度v0=a，滑块掉下时小车的速度为v 
依题意可以列出表达式[image: image12.png]1.2
vot +zat"—vt =9



；[image: image13.png]1.2
vt—sat"—vyt =15



，t=3s，
解得：a=2m/s2 ，v0=2m/s，v=10m/s
绳子断后，滑块在小车上运动的总时间为[image: image14.png]



所以木板的长度为：[image: image15.png]2 =16m
L=vgty + %atg —Vgly




（2）从开始运动到滑块掉下，滑块相对于地面移动的距离
[image: image16.png]1.2
X =3aly" + vyl =9m
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